
RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE MÀSTER UNIVERSITARI. CURS 2021-2022
UNIVERSITAT DE BARCELONA

Població Mostra Participació (%)
Error 

mostral

Població
Total UB 3.508 1.152 32,8% 2,4%

Facultat de Belles Arts 56 18 32,1% 19,2%

Mètode d'enquesta Facultat de Biologia 359 120 33,4% 7,3%

Facultat de Ciències de la Terra 38 16 42,1% 18,9%

Comunicació amb els estudiants Facultat de Dret 274 82 29,9% 9,1%

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació 175 68 38,9% 9,3%

Mostra Respostes: 1.152 Participació: 32,8% Facultat de Filologia i Comunicació 194 56 28,9% 11,1%

Facultat de Filosofia 85 23 27,1% 17,6%

Nivell de confiança i error Error: 2,4% Facultat de Física 191 54 28,3% 11,3%

Facultat de Geografia i Història 297 102 34,3% 7,9%

Període de recollida de les dades Facultat de Matemàtiques i Informàtica 33 9 27,3% 28,3%

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut 320 109 34,1% 7,6%

Facultat de Psicologia 225 65 28,9% 10,3%

Facultat de Química 188 62 33,0% 10,2%

Facultat d'Economia i Empresa 325 122 37,5% 7,0%

Facultat d'Educació 675 222 32,9% 5,4%

Facultat d'Informació i Mitjans Audiovisuals 73 24 32,9% 16,5%

Nivell confiança: 95 %

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ PER CENTRES

Estudiants de màster universitari de nou ingrés en el 

curs 2021-2022

Qüestionari electrònic mitjançant LimeSurvey

Invitació a través de correu electrònic

Del 8 al 22 de novembre de 2021

Gestió de l'enquesta, tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat
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3. DADES IDENTIFICATIVES 4. UNIVERSITAT DE PROCEDÈNCIA

5. LA UNIVERSITAT DE BARCELONA ÉS LA LÍDER (valoració entre 0 i 10)
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Mitjana = 7,42
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Nota: Es podia marcar més d'una opció Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: vegeu annex-1 Altres motius: vegeu annex 2

Motius preferència altra universitat: vegeu annex-3

6. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNIVERSITAT DE BARCELONA? 7. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA DE MÀSTERS ?

8. HAURÍEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT?

Comentaris generals: vegeu annex-4
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Per l'oferta de màsters

Pel seu prestigi

Per estudiar a la ciutat de Barcelona

Per la posició en els rànquings

Per proximitat geogràfica

Pel preu de la matrícula

Volia continuar a la UB després d'have-hi cursat el grau

Per recomanció

Perquè tinc intenció de fer el doctorat a la UB

Pel professorat

Per les facilitats de pagament de la matrícula
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Web de la UB

Recomanació d'amics, companys i/o professors

Web de la teva facultat

Portals de màster (Unportal, Universia,…

Web de la Generalitat (universitats.gencat.cat)

Informació rebuda durant el grau: xerrades, jornades…

Publicitat en cercadors d'Internet

Publicitat a les xarxes socials

Informació rebuda al correu electrònic

Fira virtual UNIferia Màsters

Anuncis a la premsa

Anuncis al metro o als ferrocarrils
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